

Руководители ОАО «Камчатскэнерго», как выяснилось, любят не только кушать омаров с баварским пивом в испанских ресторанах, передвигаться на роскошных авто, но еще и удивлять своими решениями просвещенную камчатскую публику.

На этой неделе энергетики обратились через средства массовой информации к жителям Камчатского края с заявлением. Точнее, заявление содержало просьбу не платить деньги телефонным мошенникам. Какие-то злоумышленники от имени ОАО «Камчатскэнерго» делают SMS-рассылки абонентам с требованием заплатить якобы имеющуюся задолженность за свет и горячее водоснабжение. В сообщении также указывался номер счета, по которому нужно отправить деньги. Вначале, когда первые сообщения об SMS-рассылке долетели до ушей энергоуправленцев, электроменеджеры решили похвалить своих работников за электронную инициативу. Они раньше тоже делали рассылки с напоминанием о своевременной оплате за электро и теплоэнергию, но не требовали переводить деньги на какой-либо счет.

Злоумышленники восприняли подобную работу с клиентами, как руководство к действию. Они лишь немного подправили содержание электронных сообщений. Отныне у руководителей ОАО «Камчатскэнерго» появились новые враги. Точнее, назовем их менее крепким словом – недруги. Раньше первым недругом числилось ГУП «Камчаткоммунэнерго». После затяжной и вязкой борьбы энергетики поглотили коммунальщиков. Но поглотителям легче не стало. Тогда они придумали себе нового врага – управляющие компании. Справившись с управляющими компаниями, энергетики внезапно получили новых противников в лице телефонных мошенников. Не везет энергоменеджерам на Камчатке. Им все время кто-то или что-то жмет, мешает думать, бегать от инфаркта и танцевать на корпоративных вечеринках. Их начинают преследовать нездоровые ассоциации. Вместо того чтобы думать о воспроизведстве (электроэнергии, разумеется), они мечтают, о чем попало. Может, их возраст подошел к той опасной черте, за которой только один выход – написать заявление на увольнение. Зачем развлекать себя слабым током оптимистических надежд. Телефонные мошенники все равно делают это эффективнее.

Всегда лучше вовремя уйти, чем не ко времени остаться.

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.